



В Белгородской области уголовное дело по невыплате заработной платы направлено в суд

Следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ООО «Муромское охотничье хозяйство» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, генеральный директор, являясь единственным лицом, имеющим административно-хозяйственные функции по управлению и распоряжению денежными средствами и имуществом организации, свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату работникам. Сумма задолженности составила более 600 тысяч рублей. В это же время он выплатил из кассы ООО себе заработную плату в сумме 100 тысяч рублей. Также с целью улучшения материального положения брата, который является индивидуальным предпринимателем, приобретал у него для нужд ООО продукцию, выплачивал кредиты. Всего из кассы предприятия им потрачено около 2 миллионов рублей.

В настоящее время задолженность работникам по заработной плате полностью погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1042731>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
